

Que Vengan Los Yanquis

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

Hay gente para todo. Tal es la quinta columna al servicio del imperialismo yanqui que anda apedreado comercios y periódicos por las calles de Montevideo.

A la par de estos hay otros muy sueltos de cuerpo que expresan: «Que vengan los yanquis, es gente que tiene todo el oro del mundo y algo de él va a correr por acá». Si los yanquis poseen todo el oro es porque saben apañar y quítarselo a los otros—y no siempre por procedimientos suaves y honorables—. Por lo tanto el razonamiento más simple indica que si estos señores vienen a estas playas será para llevar todo lo que puedan de lo poco que poseemos y no a regalar-nos nada.

Habrá como en Cuba, algunos traidores o entregadores muy bien pagados por los nuevos amos, pero el resto del pueblo sufrirá la más terrible de las miserias.

Nunca en la historia, ni una, un imperio recorrió miles de kilómetros para llevar regalos. Ni Roma, ni España, ni Inglaterra, Roma o España, por concusas de sus acciones fueron portadoras de civilización, pero nunca de riquezas. Al contrario, sus intenciones fueron siempre extrañas de las tierras conquistadas.

El héroe norteamericano George Washington en su Mensaje de Adiós o Testamento a su pueblo, escribió: «Debéis tener presente en todo ocasión que es una locura para una nación,

esperar favores desinteresados de otra; cuando una nación reciba como favor, será pagado más o menos tarde, con una parte de su Independencia». Este pensamiento hace meditar y debe tomarse presente siempre, como un gando ya mucho camino entre el pueblo.

Aunque esto fuera provechoso, hay quien agrega históricamente lícito: «nosotros respondemos». De que nos valdrá sufrir nuestro territorio, si vamos a ser esclavos y no podremos, a causa de ello, gozar de lo nuestro, vamos a estar como para disfrutar de lo ageno?

Una tercera serie de amigos de las Bases, hablan del *buen vecino* que nos resultaría Norte América. Entre ellos se destaca el viejo comensal dos Martin C. Martinez, quien dice: «No estamos tan lejanos las conquistas de Nuevo México, la incorporación violenta de Texas a la Unión Norteamericana, etc. etc. Es después de Wilson que ninguna idea o sospecha ha exis-

tido de ocupación o sujeción por la fuerza de territorios centro o sur americanos».

Olivida don Martín (la vejez no viene sola) que fué Wilson el que asaltó a mano armada Santo Domingo, y olvida algo más que F. Delano Roosevelt era Ministro de Guerra de Wilson, olvidando también que la intervención de Nicaragua, con la muerte de Sandino, es cuestión casi de estos años; 1927, 1928, con la Presidencia de Coolidge.

Agrega el viejo comensal: «La política de *buen vecino* lleva ya varios años de vida y nadie tiene hoy al manotón yanqui. Pueden volver los hombres de presa, pero la verdad, hace rato que no se les ve la cara. No nacen en Estados

Unidos los Hitleres, los Mussolini, los Stalines». Pero, en cambio nacen, agregamos nosotros, los Tals, los Teodoro Roosevelt, los Hoover, etc.

Después de examinar estas tres clases de «quinta columnas» al servicio de Norte América, vemos que nuestro campo ya está abandonado para la llegada de los nuevos amos.

En asuntos vitales para el destino de una nación, la última palabra, el último gesto, pertenece al pueblo. «Sobre su masa indiferente y oscura algo desciende de lo alto» y en ella se gestan los héroes y los mártires que alzaran en la hora trágica los valores supremos de nuestra raza, la vergüenza de los hijos de Artigas!

Colaboradores:

Escríbano, Sr. Antonio María Fernández, Sr. Tomás Castro, Dr. Batten-court, Dr. Francisco A. Giménez, Sr. Eduardo G. Rey.

TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA

Redactor Responsable AMÉRICO GARCÍA - Calle Independencia 731. - Año III. - N.º 216 - Florida, Sábado 7 de JUNIO de 1941
APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS

PORTE PAGO

TEMAS DEL MOMENTO

Dos asuntos de inquestionable trascendencia nacional monopolizan el comentario de la semana.

El primero, que no es nuevo, tiene relación con la cuestión internacional y se refiere a la intervención o no, del Uruguay en la guerra europea. A este asunto también se le endosa la tan llevada y trida cuestión de las Bases, que, según algunos, deben cederse a Norteamérica.

En otro sentido se agita la voz popular alrededor del escándalo en cierres, a propósito de las gravísimas denuncias del senador Viglioli sobre la venta de sus influencias como tales, hechas por algunos legisladores, cuyos nombres se reservan.

Con referencia a la primer cuestión—Guerra y Bases—debemos declarar, de llegada, que estamos padeciendo una asombrosa crisis de algo que dala a los pueblos su verdadera personalidad y su razón de existir: el patriotismo. Vivimos, sin duda, una de las épocas más negativas y oscuras que ha padecido el país.

Se habla de mandar nuestras juventudes a la guerra, de ensañar nuestro territorio «in eternum», porque a alguna potencia que casi nos ignora pudiera convenirle, con una asombrosa frivolidad.

A esos pobres locos que tan desaprensivamente quieren jugar con nuestras cosas, solo se les puede decir que aguarden un poco más y verán lo que les espera.

En cuanto al «affaire» de las Casas de Compra Venta y sus horribles repercusiones, cabe anotar, como un signo auspicioso, que la deshonestidad—sean quienes sean los que la practiquen ya no es fácil que quede impune.

Ahora, a la corta, o la larga, quienes se internan por esos tortuosos caminos, reciben o recibirán su sanción condigna. Porque aun allí a donde la justicia se le impida llegar, llegará agobiadora e implacable la sanción popular.

Como en otra oportunidad y ante un caso parecido lo dijéramos, en este asunto que es vergüenza nacional, no deba haber tapujos de ninguna clase. Los delincuentes—síntesis donde se sienten—no merecen contemplaciones de especie alguna.

Al referirse a este asunto, la prensa opositora con maliciosa alegría se frota las manos, aduciendo que en el tiempo en que tallaban ellos estas cosas no se veían.

Lo que no habíamos, ni se veía antes, era energía moralizadora, valor para afrontar esas situaciones, para decirle al país, en términos crudos, quienes eran los que merecían ser encerrados en las celdas de las cárceles.

«Caiga quien caiga!»

Lo que necesita el país

Obras y economías

Frente a la difícil situación por la que atraviesa el país, en el orden de sus finanzas internas, cuando sobre sus arcas se ciernen las exigencias apremiantes de millones de déficit y cuando sobre el pueblo gravita un régimen impositivo agobiante, solo cabe una actitud y correr donde una decisión.

Y esta actitud y esta decisión no es precisamente la de crear nuevas gabelas, la de empeñar al país con nuevos cargos que exceden su capacidad productiva y que perjudican abiertamente el desenvolvimiento efectivo de sus fuerzas vivas, como lo ha pretendido por su reciente proyecto de ley el Poder Ejecutivo, sino que esa actitud y esa decisión deben concretarse, como ajustadamente se ha insinuado en la introducción de económicas, de lógicas y necesarias economías dentro del frondoso árbol del Presupuesto Nacional.

Que se rebajan, en un margen razonable, las medidas punitivas, los sueldos excesivos, mayores al esfuerzo y dedicación personal de quienes los perciben y se encuenan las fi-

nanzas por el camino de la estricta medida y de la permanente fiscalización, que con ello se llegará sin duda a enjuagar en gran parte el lastre de los déficit presupuestales, salvando a la vez situaciones de apremio. Ya se ha repetido hasta el cansancio que el país está exhausto, que sus fuentes de riqueza, únicas bases de su balanza de cambio, viven al presente una de sus períodos críticos.

Sobre sus clases humildes, sobre las capas modestas, en que la única riqueza está constituida por el esfuerzo personal, revolotean, cual sombrío pre signo, la desocupación y la miseria; la inacción y el invier-

no. Ante tal panorama angustiante, el Estado debe hacerlo, imprimiendo a su gestión futura, lo que impone las circunstancias presentes, lo que impone las circunstancias presentes, lo que reclama el país en unánime clamor.

No es posible desatender ese reclamo, cuando él lleva el sello del sentir colectivo.

Estrechar filas!

A menos de cuatro meses del plazo para realizar nuevas incorporaciones a los padrones cívicos, nadie que se precie de verdadero nacionalista puede permanecer sumido en una indiferencia suicida.

Porque es suicida la actitud pasiva frente a deberes ineludibles para con el Partido, entre los que se destaca en primer

lugar la inscripción. Si no inscribimos ahora la mayor cantidad posible de compañeras y compañeros, pasa inicial imprescindible para las luchas del sufragio justas ardidas por cierto seis las horas que nos esperan en el devenir, tendremos que llorar condonar lo que como hombres fuimos incapaces de defender y elevar al más elevado pináculo de las consagraciones democráticas y cívicas.

Estrechar filas! Que la enorme gente de adentro y afuera espere agazapada nuestra culpable indecisión para caer

Gravita sobre América el Recuerdo de la Actividad Violenta para Imponer la Hegemonía Norteamericana

MADRID de Mayo (T. O.) El diario «A B C» publicó un artículo que se titula «La ilusión de Roosevelt», y en la cual critica las exigencias yanquis de que las repúblicas del continente meridional revisen el protocolo panamericano del 3 de Octubre de 1939, que determina las fronteras de las zonas marítimas, para atrinchar más adentro del atlántico.

Hoy grava sobre América el recuerdo de la mordaz e idóica actividad violenta que durante este siglo y sobre todo durante

el mandato de Roosevelt ha empleado la hegemonía norteamericana.

Los brutales métodos sufridos por Méjico, Cuba, Nicaragua, Colombia, Santo Domingo y Haití, están hoy en la memoria de todos. El famoso mariscal peruano Benavides ha diseñado el pensamiento hispano—americano, tal como hoy existe, calificando de tendencia de América a restituirse a las fuentes históricas; a la unidad étnica, cultural e intelectual.

Bogotá, mayo (TO) Noticias recibidas en esta capital del consul general de Colombia en la ciudad de Colón, hacen saber, que la mayoría de los obreros colombianos que fueron contratados por las autoridades estadounidenses de la Zona del Canal de Panamá, regresaron dentro de poco, a Colombia, puesto que han sido, verdaderamente, engañados, ya que no han recibido los jornales que les fueron prometidos ni se les ha dado la ocupación prometida.

Si viniera...

El desembarco en Puntal del Este o Carrasco de las fuerzas armadas de la Unión Americana, no faltó quien diera la composición del nuevo gobierno títere.

Según los méritos hechos, se

integraría así: Presidente títere, José Andrés Ramírez; Ministro de Gobernación: José Serrato; Ministro de Relaciones con los yanquis, Larreta; Alto Comisionado delegado de la Casa Blanca: César Batlle Pacheco; Sub Comisionado: Guanac; Jefe de la Policía Represiva: Dardo Regules; Jefe de los Servicios de Enlace: Emilio Frugoni; Agente General de los Bancos de la Unión para la compra barata y forzosa de las estancias uruguayas: Vicente F. Costa.

Sr. Antonio Coseatino

Se encuentra algo enfermo, nuestro estimado amigo y compe-tero don Alberto Coseatino, lo que le ha impuesto un parentésis a sus actividades.

Formulamos votos por su pronto restablecimiento.

Los batlistas no abandonan el lema

Los batlistas, a pesar de todas las diferencias que los separan de las otras fracciones coloradas, se aprestan a concursar a las elecciones bajo el lema común Partido Colorado.

Ellos no quieren, de ninguna manera, que puedan triunfar los blancos sobre los colorados.

¿Qué razón hay para que algunos blancos prefieran el triunfo colorado, al de sus correligionarios?

Pienso Ud., compañero, en esa actitud, y resuelva de acuerdo con su conciencia.

El señor Aguirre Cerdá, presidente de otro país hermano, Chile, al dirigirse al Congreso, dijo: «El mantenimiento de la paz y la neutralidad ha sido mi constante preocupación y espero que, con la cooperación de nuestros hermanos de América, logremos conservar tan indisoluble vínculo, el que nos permitirá continuar nuestras cordiales relaciones con los demás países».

SERVICIO TELÉGRÁFICO ESPECIAL DE "TRIBUNA"

El "Hood"

Londres.—(TO) El Almirantazgo Británico anuncia que el acorazado inglés «Hood», de 42 000 toneladas, el más grande del mundo, voló al recibir un impacto en la cámara de municiones cuando sostenía una carta pero intensa batalla con el acorazado alemán «Bismarck» de 35 000 toneladas.

El combate tuvo lugar en las aguas de Islandia. Durante la lucha la nave de guerra alemana consiguió causar averías a otro acorazado británico de la clase «King George».

Del «Hood» pereció casi toda la tripulación, entre ella el almirante Holland. Enarbolaba su insignia en el Bismarck el almirante Guenther Luetjens.

"Gieseler" y "Flie"

Estocolmo.—(TO) El Almirantazgo Británico anuncia que en aguas de Creta por acciones de los «Stukas» alemanes se hundieron las siguientes naves inglesas: cruceros «Gloucester» y «Fiji»; y los destructores «Juno», «Greyhounds», «Kelly» y «Kashmir».

General Freyberg

Beirut.—(TO) En un accidente de aviación murió el jefe de las fuerzas anglo-griegas en Creta, General Freyberg, cuando se dirigía a Alejandría en el mismo momento en que de parte alemana se anunciablea que prácticamente había cesado la resistencia en la isla griega.



Un soldado alemán con los primeros prisioneros de guerra ingleses en la frontera de Libia.

El "Bismarck"

Berlín.—(TO) El alto mando alemán anuncia el fin del acorazado alemán «Bismarck», que

hundiere al orgullo de la marina militar inglesa, el «Hood», tres días antes, en aguas de Islandia.

La nave alemana, sucumbió luego de mantener épica lucha

Transportes ingleses hundidos y destruidos en el puerto de Pireo. (Grecia)

Instrucción Militar Obligatoria

Plazos y Sanciones

De conformidad con la Ley N.º 9943, del 20 de Julio de 1940, su decreto reglamentario del 19 de Diciembre del mismo año y el decreto de convocatoria de la ciudadanía del 28 de Marzo del corriente año; se hace saber a los interesados que los plazos para el enrolamiento son los siguientes:

Para los ciudadanos de 18 años de edad, hasta el 14 de Junio próximo.

Para los ciudadanos de 19 años de edad, desde el 16 de Junio al 16 de Julio. Próximo.

Para los ciudadanos de 20 años de edad, desde el 17 de Julio al 17 de Agosto próximo.

Los Centros de Recruitamiento del Departamento de Florida están ubicados en los siguientes sitios:

Ciudad de Florida: en el Batallón de Ingenieros N.º 5; Sandal: en la Junta Local; Fray Marcos: en la Junta Local; Casapú: en la Comisaría; 25 de Agosto: en la Junta Local; Carbon: en la Sub Comisaría; y Go-

contra varias decenas de poderosas unidades de guerra británicas y de sufrir continuados ataques de aviones torpederos. Junto con el «Bismarck» pereció su valiente comandante el almirante Luetjens. El último mensaje enviado desde el «Bismarck» decía: «Buque incapaz de maniobrar. Lucharemos hasta la última granada. Viva el Führer».

Por su parte el Almirantazgo Británico comunicó posteriormente que cien unidades de guerra británicas participaron en las operaciones contra el «Bismarck».

Muerte del Mayor Glubb

Beirut.—(TO) Comunicaron desde Amman que el conocido agente inglés mayor Glubb, jefe del «Intelligence Services» en Transjordania, falleció a consecuencia de las heridas recibidas en un combate.

Estado de emergencia en Estados Unidos

Washington.—(TO) Roosevelt pronunció un agresivo discurso contra las potencias del Eje anunciendo el establecimiento del «Estado de emergencia» limitado en todo el país.

«Yuk»

Estocolmo.—(TO) El Almirantazgo Británico anuncia la destrucción del crucero inglés «York» en aguas de Creta por la acción de los «Stukas» alemanes.

Creta

Londres.—(TO) Oficialmente se anuncia que la situación de Creta es seria y difícil considerándose perdida la batalla de Creta.

Bagdad

Londres.—(TO) Tropas inglesas penetraron en Bagdad.

los 10, 11, 15 y 20 (REFERENTES A LA CONVOCATORIA DE LAS CLASES A ENROLARSE) prestarán tres meses de servicios continuos en el Ejército permanente.

Art. 29.—Ningún ciudadano será admitido a desempeñar cargo en la administración pública sin haber justificado el cumplimiento de las obligaciones establecidas por esta ley.

Por su parte el Almirantazgo Británico comunicó posteriormente que cien unidades de guerra británicas participaron en las operaciones contra el «Bismarck».

Montevideo, Junio 2 de 1941. Señor Director de TRIBUNA.

Presente.

Florida.

De mi consideración:

Habiendo llegado a conocimiento del Ministerio de Defensa Nacional que han circulado por la Ciudad de Florida versiones falsas sobre el motivo por el cual el Poder Ejecutivo separó al Teniente Coronel Isidro Guixé del Comando del Batallón de Infantería N.º 10, destacado en la Ciudad de Treinta y Tres, el suscrito devidamente autorizado, expresa que la causa por la cual fue separado de su cargo el referido Jefe, radica en que, a consecuencia de irregularidades cometidas por un Oficial de su dependencia, elevó un Oficio que la Superioridad consideró inconveniente, sin que dicha separación roce para nada su actuación administrativa.

Saluda a Ud. atentamente.—

El Jefe de la 2.ª División (Ayudantía). Teniente Coronel MARIO A. RODRIGUEZ.

Se reunió la Asamblea de la ACAL

El 30 de mayo último sesionó, con numerosa asistencia, la Asamblea General Ordinaria de la Asociación Cultural «Amigos del Liceo», acto que fué presidido por el Dr. Juan Guglielmetti, actuando en secretaría el Dr. Francisco A. Gilmet.

La asamblea se puso de pie, por breves instantes, en homenaje al distinguido socio fallecido don Pedro Sáenz. El presidente del Comité Ejecutivo cesante Dr. Abente Haedo de lectura a la extensa «Memoria y el detallado Balance presentados por la Mesa del mismo Comité, integrada por el Dr. Francisco A. Gilmet y D. Manuel López Cadena». Se aprueba por unanimidad, y se otorga un voto de aplauso al C. E. cesante y, en particular, a su Mesa, por la brillante labor cumplida.

Se designa para integrar el nuevo Comité Ejecutivo a los señores Dr. Fernando Abente Haedo, D. Manuel López Cadena, D. Víctor F. Taranto, Sta. Ana Werner, Esc. Ramiro Míz y Pardo, Dr. Attilio Figurina Vivas, D. Rafael Pérez y Cost, Juan M. López—Este Comité será integrado por el Dr. Francisco A. Gilmet, como Delegado de los Profesores.

Otras otras resoluciones, se dispuso destruir los recibos atrasados, y se que se inicie la nueva cobranza a partir del mes de mayo último.

Estas otras resoluciones, se dispuso destruir los recibos atrasados, y se que se inicie la nueva cobranza a partir del mes de mayo último.

Una Oportuna Advertencia Para los señores Hacendados:

La gran experiencia adquirida en sus largos años consagrados a las actividades rurales les harán prever que las excesivas y perniciosas lluvias serán muy perjudicial para sus masadas; al desarrollarse una epidemia de Lombri en animales débiles y con tiempo desfavorable puede costarle la pérdida de un alto porcentaje de sus llanuras. Por qué expones lo que tanto te costó adquirir?

Centenares de prestigiosos señores ganaderos han llegado a la conclusión terminante que dosificando mensualmente con el específico «TONICO-LOMBRICIDA TERU-TERU» en los peores meses se mantienen libres de parásitos en excelente estado. Por qué no tanto necesita el organismo del ovino) y por otra parte no contiene tóxicos; prueba de ello que si el cordero de 3 meses se le administra a la misma dosis que al lamar mayor. Además, lejos de tener contraindicaciones (como sucede con otros específicos) es sumamente beneficiosa en todo el período de la piedad, y de la cría, pide de los Laboratorios TERU oficialmente controlado por la Dirección de Ganadería, lo que significa una garantía más para los señores hacendados.

En Venta en toda la República. Pídale a su proveedor. Único Fabricante y Distribuidor en el Uruguay: MIGUEL VOLPE. - Calle Señorí 555. Teléfono: 300. Pasaje los Toros.

Distribuidor en Florida: LUIS A. LASSERRE, Faustino López 555.

Arte - Letras - Crítica

El espíritu generoso de Darío

Solomón de la Selva estudió la figura literaria de Rubén Darío, en uno de los últimos número de «Romancé», periódico que dedica preferentemente a los problemas relacionados con la cultura americana y que se edita en Méjico. Refiriéndose al espíritu generoso que encierra el bate nicaragüense, dice:

«Quienes lo conocieron y lo trataron se hacen lenguas de la bondad inigualable de Darío. Generoso, todo lo debe, con inconsciencia del valor de las cosas y del dinero. Ingenuo, quien lo proponía lo engañaba con cualesquier artes.

Dipsómano desde su mocedad, porque nuestros Gobernantes hacen cuento pueden para enseñarnos a embriagarnos, sólo en sus borrechas desechan hasta la beatitud física, pero al recobrar dominio de si mismo y de sus actos, sella de semejantes frases limpia de alma y soberano de decoro. Darío era bueno.

Los hispanoamericanos individualmente podemos... parecer malos, y hasta en ocasiones hacer mal, pero nunca el mal. Darío, que nos concreta a todos, prueba que somos buena gente.

No hay perversidad en la ameigas de nuestro ser: Nuestros pecados son pueriles. Somos niños, como Darío era niño. Niños pobres, doloros, desarrapados, piojosos, precoz, con infinidad de vicios y de arrojo y de provincia, con mugre y con hambre, pero libres de esa alma diabólica, de esa voluntad maligna, de esa adulta maldad que lleva el mundo a lo que padecemos.

Se nos engaña más fácilmente que engañamos; se nos convierte con poca lección; nos ahogamos en poca agua; hacemos berrinches, dormimos largo cuando no dormimos, porque nos repugna acostarnos; los tenemos miedo a los cuartos oscuros; creemos en cuentos de hadas, aunque sepamos que son cuentos—¡por Dios, si no hay más que repasar las leyes que nos damos, que leer los proyejos de nuestros Gobiernos, que estudiar nuestras revoluciones y las malas que las han hecho!

DIARIO DE NELLY

EVOCACIONES

Ese país dichoso donde florece el naranjo—ha pensado lo—es el país que se recuerda lejanamente o el que se sueña.

Que esté en el Mediodía o que esté en el Norte, es lo mismo. Que teca monzanos o naranjos, palmeras o pinos, es igual; pero ese jardín de las Hespérides siempre aparece en el pasado o en el porvenir, nunca en el presente. En las religiones y en las únicas sociedades hay conscientemente un Paraíso; colocado el principio o colocado el fin.

Recordar es siempre mentir, queriendo o sin querer. Imaginar es también mentir, y solamente cuando se recuerda el pasado o se imagina uno el porvenir se inventan paraísos.

Las Estampas Iluminadas

Por la carretera han subido la cuesta del pueblo unos cuantos automóviles de motores poderosos y con faros fulgurantes.

En el primer automóvil van cuatro hombres vestidos con capotes grises de color de acero, cascós grises con su punta, guantes grises y hasta las caras también grises.

Se han detenido en el alto de la cuesta, y con una voz dura, llena de sonidos guturales, han decidido la suerte de pueblo. Una parte hay que destruir, esa bosque que hay que talar, las casas que estorban hay que derribar. El castillo se convertirá en hospital.

Ya no hay derechos; ya nada vale nada; ya no hay posibles protestas. Toda la labor de siglos se ha venido abajo en un momento. Es la brutalidad y la estupidez de la guerra.

PIO BAROJA.

Las rosas crespulares

¡Ay de ti al final de la jornada—ya en la etapa posterior de la pendiente—no sabes convertir en llantos la propia nieve que blanqueó tu frente ni encender una antorcha de aborada en el bosque sin luz de tu poniente!

¡Ay de ti el invierno te ha caldo y arrastrado las fláscidas y entreciadas piernas de la vejez, no has aprendido a llenar de luz tus noches huecas y ennoblecer tu idílico derribado con el perfume de las flores secas!

¡Ay de ti si el sollozón te reposa no recoge un lajido de ilusión y no sabes hollar las nuevas rosas que el crepúsculo brinda al corazón y que urdidas en sombras miserables pálidas rosas de misterio son!

¡Ay de ti si el desnudo te encuentra de ilusiones el fin de tu destino porque al cruzar tu huerto o tu Sahara agotado los odres de tu vino, como un páraro loco que dejara su plumeje en las zarzas del campo!

¡Ay de ti si no nací en cada una de tus noches un lirico rosal y no sabes trocar la lúmina juna en un estío fecundo y eugural que reviva el armiño de la cuna sobre la alura del blanco final!

BELISARIO ROLDÁN

Rincón del Lector

Perseverancia

—Hay más fracasados y vencidos por falta de perseverancia, que por falta de suerte. Cuando estuvieses por desanimarte, aguza los sentidos y oírás a la razón decir: «persevera y vencerás».

R. KEHL.

—La perseverancia es el gran agente del éxito.

G. DARGAN.

Hay un proverbio japonés que dice: «un camino de mil leguas comienza por un paso». Quien se lanza, pues, a cualquier empresa, debe tener presente que podrá ser tan costosa como recorrer el camino de mil leguas, que principia por un paso. «Si caes siete veces, deberás levantarte ocho», dicen también los japoneses. «una debe iniciarse una empresa, por más simple que sea, sin pensar bien que es lo que se va a hacer, y si se cuenta con fuerzas para llevarla adelante. No es digno de un hombre fuerte y conciencioso principiar cualquier tarea para abandonarla luego ante los primeros obstáculos.

Flaubert trabajaba catorce horas por día y dedicó siete años para escribir su novela Salomé. El éxito que obtuvo compensó su esfuerzo perseverante de tantos años, según el pretexto de que «las grandes obras son ejecutadas, no por la fuerza, sino, más bien, por la perseverancia».

No lo entiendes así los débiles, los apresurados, que desean alcanzar éxitos a poco costa y rápidamente, olvidando que la victoria premia, no a aquél que lanzó la iniciativa, sino al que perseveró para cumplirla. A este respecto, merece citarse la difusión del genio dada por tres grandes hombres:

Buffon: «¿Qué es lo que c'est de la patience?»

Moltke: «Was ist Genius? Ist Arbeit.

Edison: «What is Genius? Avidity.

A la palabra perseverancia, se asocian las virtudes, paciencia, trabajo y astididad.

Quien quiera vencer, tendrá que obedecer los consejos combinados de Buffon, de Moltke y de Edison, comprendidos, por otra parte, en el bello concepto de Plutarco: «Lo importante no es marchar de prisa, sino marchar siempre... Si el éxito no corresponde, aparentemente, al esfuerzo, redoblar la perseverancia y esperar».

Tres de las mayores glorias del pensamiento, pueden servirnos de ejemplo, como modelos de perseverancia: Goethe, Carlyle y Emerson. Estudiando sus biografías, surge, desde luego, la evidencia de que nacieron bien todos de factores genotípicos superiores, seguid expresa el viejo adagio: «el que es bueno ya nace hecho». A la par de ese carácter hereditario, fundamental y indispensible, fueron dueños de la facultad admirable de la tenacidad, propia de los hombres fuertes, predispuestos a grandes realizaciones.

Los tres demostraron en sus largas existencias (Goethe vivió ochenta y tres años, Carlyle ochenta y seis y Emerson setenta y nueve), una firmeza extraordinaria en el método de trabajo diario, en la división y aprovechamiento del tiempo, en el objetivo de sus esfuerzos.

Fueron ejemplos notables de fuerza de voluntad dirigida; no aceptaron el destino, siendó a la comodidad, ni al oportunismo, pecular a los que no toman la vida en serio. Trazeron programas, al contrario de la mayoría de los hombres, que dispersan tiempo y talento sin propósito determinado, sin orientación alguna, y, sobre todo, sin perseverancia. Las victorias de Goethe, de Carlyle y de Emerson, fueron victorias de la inteligencia y de la perseverancia.

Entre verdad y mentira

La peor verdad es mejor que la mejor mentira. Si la verdad dicha nos dejará al menos cómodas y tranquilas. Entre tanto que la mentira para ser sostenida es menester una vigilancia constante. A cada instante el peligro de su descubrimiento amenaza terrible de la casualidad que todo lo descubre y lo echa por tierra.

Por tonta, por pequeña que sea una mentira, suele encender todo y todo destruir. Una leve mentira lesiona nuestra vida para siempre, poniendo en peligro nuestra felicidad, quemando la fe de quienes nos aman.

La verdad ruda y brutal, ¿qué importa? Si nos aman, comprenden siempre el valor de nuestra verdad. Y la verdad en todos los casos nos hacen ganar un jalón más en la estación.

Ya es una valentía digna de encomio eso de tener el coraje de decir la verdad. Luego, la verdad es la puerta abierta al abrazo, al entendimiento, y en muchos casos al perdón.

La mentira, la que siempre arruga las cosas, momentáneamente, la que luego en incierta, sin base, tambaleante, es la puerta cerrada a toda posibilidad, porque el corazón encastillado en ella se adelanta ni permite que otro corazón lo haga.

No hay duda: debemos vivir lo más limpia posible, con una existencia moral transparente y tranquila; pero cuando llegamos a necesitar de la mentira, mejor es costernarse a pie firme, porque una falsedad obliga a mil falsedades; y la vida es ya tan breve, que no vale la pena de acoartárla con la inquietud ni dardársela a la mentira, porque en ella gastaremos lo mejor de la emoción y lo más noble del corazón.

Delfina F. de Acostilla.

LA HERMANA

Que tremenda congoja mi congoja.
Qué dolor mi dolor que nada consuelo.
Y qué sangrar sin término... Hoja a hoja,
como un libro, a la vida, abri mi alma.

Y la vida la desgarra con saña.
Yo la miro ha toda hora sangrar.
Y esa sangre que mana de mi entraña
conmigo canta y cantigas llora!

Acaso me perdió la cobardía.
Y, sin embargo, en todo, mi energía
se irgúo en un soñado gesto de piedad.

Y es la piedad, hermano, que me guía
por la espesura de esta selva oscura,
como sendas de luz de soledad...

Attilio Verdecana.

IR... SIN EL

Me voy por este camino largo, largo, manchado por los torrentes de la lluvia pasada. Llevo impregnadas en mi alma, las últimas caricias tenidas y contemplando esta larga clista que se extiende a mi vista, una nostalgia muy grande se apodera de mí y suavemente, se desliza de mis ojos lágrimas de ausencia. Los almas que rodean mi camino, se inclinan y reverencian a mi paso respetando mi dolor, de no ir... con el.

Me acurruco en mi banco que es de un solo asiento y pequeño me aperto aún más aproximando mi frente que arde a mi ventanilla abierta...

El aire fuerte y fresco, con la lluvia que salpica mi cara, abre un poco mi corazón oprimido.

Mi sombrero negro adorado, por que es de él... temblía y sacudía su ala al viento, como llamándole.

Es que su ala blanca asciende y cubre mis besos mordados a él.

Yo quiero mi sombrero, mi casuino, mis llamas, porque solo me hablan de él.

Tu silencio prolongado se sucede. Los pasajeros bajan en la Bóveda. Yo que sé que a él le agrada que le hiciese, no pnedo hacerlo, porque su ala atrae mi garrulla; y no podría sentarme sola en una mesa. Espero... y con los pájaros que pasan y van cantando, le envío mensajes que vuelan. A ti pájaro negro te llamas tordo; y en tu piquito pequeño, lleva un beso grande, pero no te acerques mucho a él, que mis celos son tantos, que, como te quiero, también te abrigaré en mis manos, si lo tocas con tus alas negras.

¡Oh que larga esperas...

Al fin los pasajeros vuelven, y sus charlas me abruma. No quiero dejar de oír el tío, tía, de los pájaros que vuelan y mirando, uno a uno, quiero encontrar mi tordo... pero no vale. ¡Lo habrá encontrado! ¿Lo habrá visto él?

Nada sociego mi espíritu.

No quiero ir... Yo quiero volver allá, donde él, donde mi amor, donde mi vida entera!

Amanda Mercadal.

QUE QUIERES?...

El alma me la pediste y te la he dado
después el corazón y tuyo he sido,
luego mi voluntad y la has tenido,
que fueses mi ilusión y lo has logrado.

Que te quisiera mucho y te lo adorase
que solo fuose tuyo y lo he cumplido,
que solo en ti pensase y no te he olvidado
que tu esposo ha de ser y lo he jurado.

Si tuyo ha sido cuanto puedo darte
si vivo solamente para amarte,
dando al olvido todas las mujeres:

¡Porqué no te conmoven mis amores?
¡Porqué no te impresionan mis dolores?
¡Exiges más de mí! ¿Qué quieres?

JOAQUIN ALCIDES DE ZAFRA.

Sociales

BODAS

DE PLATA

ARROCHE - PRATTO

ENFERMOS

Enferma la señora Marcelina D. de Perdomo.

—Mejorada la señora Antonia G. de Ruy.

—Enferma la niña Celia Ni-

gría.

ENCUENTRO DE MATRIMONIO

En Florida y el día 24 del mes de Mayo del año mil novecientos cuarenta y uno a las 9 y 30 horas.

A petición de los interesados hago saber que han proyectado unir en matrimonio don MARIO GABRIEL FERNANDEZ de treinta y seis años de edad, de casado soltero, de profesión carpintero, de nacionalidad argentina nacido en Buenos Aires y radicado en esta ciudad, y doña MARIA MARGARITA LLANES de treinta años de edad, de casado soltera, profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en esta ciudad doméstica da en la misma.

Es fá de lo cuál intimó a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo desuelven por escrito ante este Oficina tienen de conocer las causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta oficina, por espacio de tres días y publicado en TRIBUNA, como lo manda la ley.

JUAN P. CIANOLA
Oficial de Estado Civil.

CUMPLEAÑOS

El miércoles celebra sus cumpleaños la señora Ofelia Bruno de Rubio.

El 11 celebra sus cumpleaños la señora Bernardina de Silva de Curbelo.

El hogar de los esposos Moreno Vignoli fué marco de una agradable reunión infantil con motivo de cumplir años su hijito Chicho.

El 13 cumple años la niña Esterlita Echegaray Ibarburu.

VIAJEROS

Regresó de Sarandí Grande el joven Waldemar Pastorini.

—De Berrodo la señora María Elegorista de Zabala y su hija Mabel.

—Para Montevideo la señorita Laurita Lecueta.

—Regresó a Maldonado Molles la señora Celia Túbis de Perovicich y su pequeño hijito.

—Regresó a Sarandí Grande la señora Angélica Cocecentino de Martínez.

—Para Sarandí Grande la señora Zulma G. Grajales.

—Esperado de Montevideo el señor Alfredo Fernández Soto.

—Para Montevideo la señorita Tota Pastorini Mathón.

DISTINGASE MAS VISTIENDO EN...



ANGEL COSTABILE INDEPENDENCIA 684
SASTRE - CORTADOR
Teléfono U. T. E. 196
Ciudad de Florida

CAMION de TRANSPORTES

D E Domingo Morella

VIAJES DIARIOS A MONTEVIDEO

Con CARGAS y ENCOMIENDAS

Recibe órdenes en Florida

En MONTEVIDEO

Estación ANCAP

Teléfono: N.º 213

Agencia COMESANA

CERRO LARGO 767

Teléfono: 8-41-72

Señora:

Vd. se asombrará cuando todos aumentan sus precios LE BON MARCHE Modas los rebaja. Le ofrece a Vd. Sombreros desde 1.50 quinientos 0.90 mantellos de té desde 2.00 el juego con bordados a mano y a máquina, collares desde 0.90, flores de plumas y otras fantasías a vejísimos precios.

Además le aceptamos órdenes de crédito Bassagoda.

CONSULTENOS Independencia 614.

Casa Caligaris

IMPERMEABILIZACION DE AZOTRA, CIMENTOS Y PAREDES EN GENERAL

PASTA BETUMINOSA PARA IMPERMEABILIZACION DE TECHOS DE ZINC CON MICA • MARCA TAMPICIO

En Montevideo
CALIGARIS Hnos. Calle VI 1433

REPRESENTANTE EN ESTA

R. COSTABILE Rodó 255 - FLORIDA

Imp. 'Fénix'

Independencia 684 UTE 196

Ciudad de Florida

5.40 - 5.60 - 5.80 - 6.00

6.30 - 8 - 10 - 13 - 15.30 - 17.30 - 18. h.

TODOS LOS DIAS

6.30 - 8 - 10 - 13 - 16 y 18 h.

TODOS LOS DIAS

1.00 DE ABRIL AL 30 DE NOVIEMBRE DE 1947

SALIDAS DE FLORIDA: 5.40 - 5.60 - 5.80 - 6.00

SALIDAS DE MONTEVIDEO: 6.30 - 8 - 10 - 13 - 16 y 18 h.

Por Informes y Pasajes — En FLORIDA: Independencia 719 - Teléfono 129

En MONTEVIDEO: Agraciada 1446 - U. T. E. 88-700

SERVICIO DE OMNIBUS

Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

HORARIO DE INVIERNO — 1.00 DE ABRIL AL 30 DE NOVIEMBRE DE 1947

SALIDAS DE FLORIDA: 5.40 - 5.60 - 5.80 - 6.00

SALIDAS DE MONTEVIDEO: 6.30 - 8 - 10 - 13 - 16 y 18 h.

TODOS LOS DIAS

Por Informes y Pasajes — En FLORIDA: Independencia 719 - Teléfono 129

En MONTEVIDEO: Agraciada 1446 - U. T. E. 88-700

Actividades Partidarias

EXHORTACION

A LAS DAMAS NACIONALISTAS DE FLORIDA

El Comité Ejecutivo D. Pro-Forma Fernández-Gilmet Castro Bethencourt exhorta a las damas nacionalistas de Florida que simpatizan con los tristes que se vienen efectuando, a la reunión que con la finalidad de constituir un Comité Departamental de Damas, se efectuará en la Casa del Partido, el sábado 14 del corriente, a las 16 horas.

Adhesión a la Formula Fernández-Gilmet-Castro Bethencourt

Fredesvinda P. de Machín, Carlos A. Pellever Gil, María E. P. de Moreira, Francisca Berroondo, Jacinto Mendieta, Francisca Mendieta, Carlos Pellever, Rosa G. de Pellever, Carrasco Benítez, Rosa P. de Torres, Adelaida P. de Varela, Pilar F. Peralta, María Gil de Peralta, María E. Peralta Gil, María Juana Peralta Gil, Estefanía de la Villa, Marcelina de la Villa, María Arcángel Marichal, Francisco Giménez, Isidora Varela de Giménez, Pedro Paz, Benito Aquino, Valentín Martínez, Angel Aguilar, María L. A. de Dorrego, Francisco Pablo Ríos, Malvina B. de Machado, Gregorio Aquino, Guillermo Pintos, Juan Canioni, Solustiano Alcina, Ambrosio R. Mayada, María I. Seijas, Eleuterio Flores, Antonio Lanz, Pedro Irigoyen, Leonor M. Muñoz, Mer a B. de Ibárra, Secundina Alánis, Cecilia Galarza, Rosa T. de Irigoyen, Margarita C. de Fagúndez, Celina R. de Tomatis, María J. C. López de González, Guillermo P. Taranto, Americo Cáceres, Félix Cisneros, Valentín A. Miranda, Rogelio A. Peraza, Félix Miranda, Saúl Miranda, Rafael Colito, Alberto Pérez, Wenceslado P. Martínez, Blanca Alida Cuadro, Pedro Vega, Luciano Domínguez, Santos Villagrán, María Y. de Baltarón.

BOXEO.

Enrique Irureta debutó con éxito en el boxeo profesional

Anoche, en el ring del Teatro Mitre de Montevideo, hizo su primera pelea como profesional el prestigioso pugil floridense, Enrique Irureta, derrotando ampliamente por puntos y provocándose "nock-down" al valiente peleador metropolitano, Mario Melo, que también debutaba anoche en el boxeo profesional.

Irureta impresionó como un elemento llamado a escalar posiciones rápidamente en el nuevo ambiente en que actúa.

Próximo festival de la Academia I.M.F.A. en 25 de Agosto

La academia del epígrafe ha proyectado para el próximo sábado 24 o domingo 25, una exhibición boxística, en pro de la difusión del boxeo, al pueblo de 25 de Agosto.

En el próximo número daremos el programa de peleas a desarrollarse.

Página Rural

Ganadería

LANAS
Prosiguen las operaciones lanares, aunque con el ritmo lento que ha venido caracterizando las actividades de nuestro mercado, en las últimas semanas.

Algun lote de lana de veílón que sale a la venta, especialmente si se trata de mercadería de buena calidad, encuentra colocación de inmediato a los precios conocidos.

Para las lanas sufridas y con

semillas, la plaza sigue con poca demanda tal como ha venido ocurriendo en los últimos tiempos.

Las cotizaciones se sostienen dentro de los siguientes límites:

Para las merinas supremas, de \$ 11.30 a 12.00, para las id. primas, de \$ 11.00 a 11.40; para las id. buenas corrientes, de \$ 10.50 a 10.90.

Por crías finas supras, abordan de \$ 11.20 a 11.50, pudiéndose conseguir hasta \$ 12.00 por algún lote de lana muy calificada por las id. superiores, de \$ 10.80 a 11.10; por id. buenas corrientes de \$ 10.50 a 10.70; por id. regulares, de \$ 10.00 a 10.40.

Las crías medianas supremas, valen de \$ 9.70 a 10.00; las id. buenas corrientes de \$ 9.30 a 9.60.

Por crías gruesas supras, (4) y (5) libre de linón, cotizan de \$ 9.80 a \$ 10.00; por id. buenas corrientes, de \$ 9.40 a 9.70.

El rechazo fino y mediano, se coloca de \$ 8.00 a 8.50; el id. grueso, de \$ 7.50 a 8.00.

Por barrigas finas y medianas buenas, pagan de \$ 3.80 a 4.00.

CUEROS VACUNOS SECOS

Este artículo está con mercado corriente y díctos firmes, pues la exportación actúa con buena interés.

Pagan por los cueros buenos de campo, pelo de invierno y sin garrafa, de \$ 3.80 a 4; por los id. pelo de verano y garrafa de \$ 3.00 a 3.10; por los id. pelados e inservibles de \$ 1.50 a 1.60; por los boceros y becerros buenos, sin garrafa de pesos 3.90 a 4; por los id. inservibles de \$ 1.40 a 1.50; por los novatos buenos de \$ 3.80 a 10; por los id. inservibles de \$ 1.50 a 1.60.

Agricultura

TRIGO.— Se recibieron 9097 bolsas.

No ha variado la situación del mercado triguero, cuya actividad se concreta a los pequeños lotes

INTENDENCIA MUNICIPAL

Florida

SEGUNDO Y ÚLTIMO LLAMADO A LICITACION

Llámase a licitación pública por segunda y última vez, para la provisión de las bermántinas, que a continuación se detallan, de acuerdo con el pliego de condiciones que, a disposición de los interesados, se encuentra en Secretaría.—10 decenas palas anchas tipo Fox; 10 decenas cabos de pico, nacionales; 6 decenas cabos para mazetas; 6 decenas cabos para marrones; 12 decena cajas placas para soldar hierro; 150 kilos acero para calzar picos de 0.038 x 0.015; 100 kilos acero para calzar picos de 0.038 x 0.015.—

Los licitantes presentarán sus propuestas en sellado de \$ 0.50, acompañando otro en blanco de \$ 0.25 y bajo sobre cerrado en la Secretaría de la Intendencia Municipal, hasta el día miércoles diez y ocho del corriente mes y año, a las catorce horas, reservándose la Intendencia el derecho de aceptar la propuesta que considere más conveniente, ó rechazarlas todas.—

Los interesados exhibirán la patente de giro del año en curso y el certificado de la Caja de Jubilaciones de la Industria, Comercio y Servicios Públicos, en el que se haga constar que la firma está al día en el pago de los aportes patronales y obreros, ó que sus atrasos hablanse regularizados mediante arreglo con dicho Instituto.—

Florida, Junio 2 de 1941.—

VICTOR F. TARANTO.

Intendente.

JOSE R. ZIPITRIA VIDAL.

que de tanto, en tanto se ofrecen en venta.

Para el trigo superior de pan base 78 kilos, rige como precio mínimo \$ 7.50. El artículo superior de fideos, se cotiza a \$ 7.50

MAIZ

La entrada fué de 460 bolsas. El maíz fino bueno a superior se vende alrededor de \$ 4.90; el común superior, a \$ 4.40; el id. regular \$ 4.

LINO

Sin entrada. Tanto la exportación como el consumo local, siguen actuando sobre la base de \$ 7.45

AVENA

Por la avena nacional regular siguen cotizando de \$ 3.50 a 4.00

ALPISTRA

Por el alpiste bueno, según limpieza, se obtiene de \$ 5.50 a 6.00.

ARROZ

Por el carolita, según calidad y rendimiento se consigue de \$ 9.00 a 10.20 por el japonés id id de \$ 7.00 a 8.20.

Soja

en perfecto estado, con arreos o sin ellos, tratar con el señor José Isaza, AVENIDA ARTIGAS N.º 247

Se vende una jardinería

en perfecto estado, con arreos o sin ellos, tratar con el señor José Isaza, AVENIDA ARTIGAS N.º 247

AGRONOMOS

RAFAEL A. AGUERRE ESCARDO.—Ing. Ag.-Tasaciones—Análisis de tierra, etc.—Antolín Urioste 492—Florida

Veterinarios

DR. JOSE L. LARRAURI.—Médico Veterinario.—Independencia 893.—Teléfono 16—Florida.

Intendencia Municipal

Florida

PRIMERO Y ÚNICO LLAMADO A LICITACION

Llámase a licitación pública por primera y única vez, para la provisión de sesenta mil kilos de maíz bueno, puesto en el Corralón Municipal, el que será entregado en partidas de ocho mil setecientos cincuenta kilos mensuales.—

Los licitantes presentarán sus propuestas en sellado de \$ 0.50, acompañando otro en blanco de \$ 0.25 y bajo sobre cerrado, en la Secretaría de la Intendencia Municipal, hasta el día lunes veintidós del corriente mes y año, a las catorce horas, reservándose la Intendencia el derecho de aceptar la propuesta que considere más conveniente, ó rechazarlas todas.—

Los interesados exhibirán la patente de giro del año en curso y el certificado de la Caja de Jubilaciones de la Industria, Comercio y Servicios Públicos, en el que se haga constar que la firma está al día en el pago de los aportes patronales y obreros, ó que sus atrasos hablanse regularizados mediante arreglo con dicho Instituto.—

Florida, Junio 2 de 1941.—

VICTOR F. TARANTO.

Intendente.

JOSE R. ZIPITRIA VIDAL.

Secretario.

INTENDENCIA MUNICIPAL

Florida

PRIMERO Y ÚNICO LLAMADO A LICITACION

Llámase a licitación pública por primera y única vez, para la provisión de ochenta mil kilos de alfalfa buena, puesto en el Corralón Municipal, la que será entregada en partidas de diez mil kilos mensuales.—

Los licitantes presentarán sus propuestas en sellado de \$ 0.50, acompañando otro en blanco de \$ 0.25 y bajo sobre cerrado, en la Secretaría de la Intendencia Municipal, hasta el día lunes veintidós del corriente mes y año, a las catorce horas, reservándose la Intendencia el derecho de aceptar la propuesta que considere más conveniente, ó rechazarlas todas.—

Los interesados exhibirán la patente de giro del año en curso y el certificado de la Caja de Jubilaciones de la Industria, Comercio y Servicios Públicos, en el que se haga constar que la firma está al día en el pago de los aportes patronales y obreros, ó que sus atrasos hablanse regularizados mediante arreglo con dicho Instituto.—

Florida, Junio 2 de 1941.—

VICTOR F. TARANTO.

Intendente.

JOSE R. ZIPITRIA VIDAL.

Secretario.

CASA TRIGO

Sección BARRACA y AGENCIAS

Radios para Ciudad y :: marcas ZANIT y COPELAN

Nos especializamos en las instalaciones de Radios 6 V. para Campaña

José E. Rodó 468 - 470 FLORIDA Teléfono 65

TIENE VD. UNA HIPOTECA A VIDA ENTERA?

De esas que después de pagar cuotas y cuotas DEBE Vd. siempre MAS... Entonces consulte a Cifsa y se liberará de ella a corto plazo.



SR. Gerente de C. I. F. S. A.
SARANDI 542 - Montevideo
Sin obligación de mi parte, deseo me informe sobre el sistema de ahorro para mi casa propia.
Nombre _____
Domicilio _____
Localidad _____
Sin compromiso alguno remita hoy mismo este cupón

SARANDI 542
FRONTE A LA MATRIZ
Teléfono: 90505 - Montevideo

EL AHORRO SEGURO PARA SU CASA PROPIA

O. N. D. A.

120 AUTOBUSES PULLMAN

RECORRIDOS DIARIOS A MAS DE LA MITAD DE LA REPUBLICA

MONTEVIDEO, DURAZNO, PASO DE LOS TOROS, TRINIDAD, COLONIA, CARMELO, MERCEDES, BENTOS, PAYANDU, PIRIAPOLIS, MINAS, T. y TRES

Oficina central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO

Teléf. 8-21-56 - 8-37-32 - 8-09-77

DURAZNO:

18 de Julio 475

FLORES:

25 de Mayo y Fray Ubeda

FLORIDA - Café del Centro

VILLA SARANDI - Agencia Sarandi

PEDRO GARCIA

Albañil - Constructor

Trabajos responsabilizados a los PRECIOS más REDUCIDOS.

CONSULTELO Calle 12 de Octubre

al lado del Almacén Cordero.

SARANDI GRANDE

PROFESIONALES

MÉDICOS

ARTIGAS M. RODRIGUEZ DEVINCENZI - Médico-Cirujano
Traslado su consultorio a Rive-
ra 375—Consultas de 14 a 16.—
Florida.

DENTISTAS

H. BESOZZI BADANO. Ciruja-
no Dentista. Independencia 772.
Horas de consulta: de 9 a 12 y
14 a 17.

ESCRIBANOS

ANTONIO SILVA DIBARBOU-
RE-Escríbano Público. Independen-
cia 772 Florida.

AGRIMENSORES

ALFREDO C. LAUREIRO
Agrimensor. Instaló su estudio en la calle A. M. Fernández 582-
Florida.